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ΘΕΜΑ : Απάντηση  στη  από   15-05-2024   με   αριθμό   4723   Ερώτηση   των   Βουλευτών 
 κ.κ. Π. ΠΑΠΠΑ, Ο. ΘΡΑΣΚΙΑ, Μ. ΚΟΝΤΟΤΟΛΗ, Κ. ΜΑΛΑΜΑ, Κ. ΜΠΑΡΚΑ                       

και Π. ΠΟΥΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι 
διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου Ελληνικής 
Αστυνομίας αποτελεί η επίλυση του θέματος της στέγασης των περιφερειακών τους 
Υπηρεσιών σε κατάλληλες κτιριακές υποδομές με σύγχρονους, άνετους και υγιεινούς χώρους 
εργασίας και διαμονής για το προσωπικό, αλλά και εξυπηρέτησης, αντίστοιχα, για τους 
προσερχόμενους σε αυτές πολίτες. Στην κατεύθυνση αυτή, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του 
Αρχηγείου αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες και εκδηλώνονται οι ενδεδειγμένες, 
σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, ενέργειες, προς το σκοπό της άμεσης επίλυσης και 
ικανοποίησης των όποιων ανακυπτόντων αναγκών - προβλημάτων. 

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στο διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Ερώτηση ζήτημα, 
επισημαίνεται ότι, για την επίλυση του στεγαστικού ζητήματος του Τμήματος Συνοριακής 
Φύλαξης (Τ.Σ.Φ.) Παιονίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας (Δ.Α.) Κιλκίς, λαμβανομένου υπόψη 
ότι αυτό στεγαζόταν σε παλαιάς κατασκευής εγκαταστάσεις οι οποίες δεν κάλυπταν τις 
λειτουργικές ανάγκες του, προτάθηκε η μετεγκατάσταση αυτού σε υφιστάμενο δημόσιο 
ακίνητο στο Σιδηροδρομικό Σταθμό Ειδομένης, ανακαινισθέν κατά το έτος 2007 (μέσω του 
προγράμματος «Interreg ΙΙΙ»), συνιδιοκτησίας των Υπουργείων Εθνικής Οικονομίας και 
Οικονομικών και Προστασίας του Πολίτη.  

Υπό το πρίσμα των ανωτέρω, γίνεται μνεία ότι από τη Διεύθυνση Τεχνικής 
Υποστήριξης του Αρχηγείου, σε συνεργασία με τη Δ.Α. Κιλκίς, εκδηλώθηκαν όλες οι 
επιβαλλόμενες ενέργειες αρμοδιότητάς τους, με στόχο τη διαμόρφωση - επισκευή των 
εγκαταστάσεων του εν λόγω παραχωρηθέντος κτιρίου, που αναβαθμίστηκε πλήρως (με τη 
συντήρηση των υφιστάμενων υποδομών, τη διαμόρφωση σύγχρονων χώρων κράτησης, την 
εγκατάσταση σύγχρονων συστημάτων, βάσει προδιαγραφών του Αρχηγείου κ.λπ.), 
προκειμένου να καταστεί λειτουργικό για τη στέγαση του Τ.Σ.Φ. Παιονίας. Ακολούθως, 
κατόπιν διενεργηθείσας αυτοψίας, από μηχανικούς της προαναφερόμενης Διεύθυνσης του 
Αρχηγείου διαπιστώθηκε ότι πληρούνταν οι προϋποθέσεις μετεγκατάστασης του Τ.Σ.Φ. 
Παιονίας, στο ως άνω κτίριο, η οποία έλαβε χώρα την 10-05-2024.  
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Αξίζει δε να σημειωθεί ότι η μεταστέγαση του εν λόγω Τ.Σ.Φ. στο προρρηθέν 
ανακαινισμένο, δημόσιο κτίριο συνεπάγεται αφενός μεν σημαντικό οικονομικό όφελος και 
εξοικονόμηση αστυνομικού προσωπικού, δεδομένου ότι πλέον δεν απαιτείται η συντήρηση 
των εγκαταστάσεων των δύο κτιρίων, όπου στεγαζόταν προγενέστερα και η διάθεση 
αστυνομικών για τη λειτουργία - φύλαξη αυτών, αφετέρου δε βελτίωση της απόδοσής του, 
καθιστώντας αποτελεσματικότερη τη λειτουργία του. Τονίζεται ότι, πλέον, ο προβλεπόμενος 
διαβατηριακός έλεγχος λαμβάνει χώρα στο υπόψη σημείο -με τη χρήση των ηλεκτρονικών 
υπολογιστών που εγκαταστάθηκαν στο νέο κτίριο-, διευκολύνοντας σε σημαντικό βαθμό το 
αστυνομικό έργο, χωρίς να απαιτείται η μεταφορά των διαβατηρίων στην περιοχή των 
Ευζώνων για την πραγματοποίηση αυτού, ήτοι διαδικασία που ακολουθούνταν μέχρι 
πρότινος. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι οι καταβαλλόμενες προσπάθειες για τον εκσυγχρονισμό 
και την αναβάθμιση του παραγόμενου αστυνομικού έργου, αλλά και την πραγματοποίηση 
των, κατά περίπτωση, αναγκαίων και ενδεδειγμένων βελτιωτικών παρεμβάσεων, συνεχίζονται 
με αμείωτο ενδιαφέρον.  
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